

Справка  
о проведении мероприятий в рамках районного агитпоезда «Здоровье»

В рамках Агитпоезда 20 марта для обучающихся 8,10 класса, в количестве 13 человек прошел «Урок занятости». Урок был проведен ведущим инспектором филиала ОГКУ КЦ Ульяновской области в Старомайском районе Ташлыковой Л.А. Она познакомила ребят с правилами летнего трудоустройства, с маршрутом выбора профессии, провела анкетирование. Обучающиеся узнали о перспективных профессиях, классификациях профессий.



21 марта прошли мероприятия в рамках районного агитпоезда «Здоровье». День начался с утренней зарядки – флешмоб «Делай, как Я», которую организовали обучающиеся 11 класса. В утренней зарядке приняли участие обучающиеся 1-10 классов, всего 104 обучающихся. Ребята активно повторяли движения флешмоба, хорошо размялись и получили заряд бодрости на весь день.



В рекреации 1 этажа прошла выставка рисунков «За здоровый образ жизни», где ребята представили свои работы о спорте и здоровом образе жизни. Все работы были красочными, ребята выразили в них свое отношение к вопросу пропаганды здорового образа жизни, о необходимости отказа от вредных привычек.



Конференция «Влияние алкоголя на организм человека. Социальные последствия употребления алкоголя», прошла для обучающихся 7,9 классов, всего 19 обучающихся. Социальный педагог Измайлова О.А. показала присутствующим видеоролики, рассказала о проблеме алкоголизма среди подростков, о влиянии на здоровье человека. Затем выступил инспектор ПДН Тимофеева Е.С., которая познакомила ребят с социальными последствиями употребления алкоголя.



Получив много полезной информации, обучающиеся активно приняли участие в обсуждении проблемы алкоголизма в нашей стране, обсудили методы борьбы с этим явлением.

Спортивный праздник «Дети, родители и физкультура». На праздник были приглашены родители обучающихся, всего приняло участие 32 обучающихся и родителей. Учителем физической культуры были подготовлены интересные спортивные конкурсы и этапы. Командам пришлось показать все свои умения работать в команде, сплоченность и физическое развитие. Праздник прошел весело, подарил много положительных эмоций. Мероприятие было направлено на совершенствование умений и навыков игры в эстафеты, привлечение детей и их родителей к занятиям физической культурой.



Квест-игра «Дыши легко!», посвященная Дню борьбы с туберкулезом прошла среди обучающихся 7-11 классов, всего приняло участие 36 обучающихся. Мероприятие было направлено на профилактику туберкулеза. Ребята посмотрели презентацию про туберкулез, разделились на команды. Команды ответили на вопросы викторины, отгадывали загадки, решили кроссворд о здоровом образе жизни и другие задания. В конце квеста командам предстояло собрать слово «здоровье» и выступить с предложениями о том, как укрепить своё здоровье и повысить иммунитет.



Также сегодня в школе были проведены беседы специалиста центра «Семья» с обучающимися 10,11 классов на тему «Стресс на экзамене». Прошла встреча с обучающимися 6 класса, 12 обучающихся. Ребята получили ответы на волнующие их вопросы, об атмосфере в классе, о роли семьи в их жизни. Будущих выпускников

волновал вопрос о том, как избавиться от предэкзаменационного стресса. Беседы, проведенные Борисовой Л.Г., были актуальны и интересны для обучающихся.



Обучающиеся 8 класса встретились с Цызыровой Г.Ф., которая возглавляет отделение Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов в МО «Старомайнский район». Она рассказала ребятам о тружениках тыла, вдовах, ветеранах, проживающих в селе Прибрежное, о памятниках, посвященных Великой Отечественной войне на территории Старой Майны. В преддверии подготовки к Дню Победы вспомнили о ветеранах, информация о которых представлена на стенде в Зале Боевой Славы, собранной в музейной комнате.



Всего в мероприятиях агитпоезда приняло участие 104 обучающихся, 12 родителей. День был насыщенным и интересным.

Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.